

Ο Κ. ΝΕΧΡΟΥ ΘΕΩΡΕΙ ΕΚΡΗΚΤΙΚΗΝ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΝ ΕΙΣ ΑΠΟ ΑΝΑΤΟΛΗΝ ΤΟ ΓΕΡΜΑΝΙΚΟΝ ΘΕΜΑ ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΝ

ΖΗΤΕΙ ΕΙΣΔΟΧΗΝ ΤΟΥ ΠΕΚΙΝΟΥ ΕΙΣ ΤΟΝ ΟΗΕ ΝΕΟΝ ΔΕΛΧΙ. Ο πρωθυπουργός Νεχρου εις δηλώσεις του ετόνισεν ότι κατά την γνώμη του η κατάσταση εις την Απω Ανατολήν είναι περισσότερο έκρηκτική εν συγκρίσει προς το γερμανικόν πρόβλημα, και ότι αι Μεγάλαι Δυνάμεις δεν δύνανται και δεν πρέπει να την αγνοήσουν.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΤΑΤΗ Η ΠΡΟΟΔΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΙΝ ΤΩΝ ΝΗΣΩΝ ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ Ο Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ, (του ανταποκροτή) Προσερχόμενος εκ Ζακύνθου όπου εχον μεταβή την πρωταν, αφικαν τον 3 μ.μ. ο υπουργός κ. κ. Καραμανλής και Παπαρηγόπουλος και ο αρχηγός του Γ. Ε. Σ. Αντιστρατηγός κ. Γκιγκας, οστις επεθεώρησε τας ένταθα στρατιωτικὰς μονάδας του Μηχανικού.

Οι κ. κ. υπουργοί επεθεώρησαν τα ένταθα στρατιωτικὰς μονάδας του Μηχανικού. Ο κ. Καραμανλής και Παπαρηγόπουλος και ο αρχηγός του Γ. Ε. Σ. Αντιστρατηγός κ. Γκιγκας, οστις επεθεώρησε τας ένταθα στρατιωτικὰς μονάδας του Μηχανικού.

Η ΚΙΝΗΣΙΣ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΩΝ ΚΑΠΝΩΝ ΜΑΣ ΜΕΧΡΙ 1ΗΣ ΙΟΥΛΙΟΥ ΕΠΩΛΗΘΗΣΑΝ 58.640 ΤΟΝ.

ΑΘΗΝΑΙ. Συμφώνως προς το Δελτίον Ιουλίου της Κατανομής του Ομοσπονδίας, το σύνολον των πωληθέντων καπνών από της ενάρξεως των αγορών μέχρι 1ης Ιουλίου, εγγίνθη εις 58.640 τόνους, είναντι συνόλου παραγωγής 67.500 τόνων, παραμένον δε άπώλητα εις χείρας των παραγωγών καπνά 8.860 τόνων.

ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΒΑΛΤΕΤΣΙΟΥ

(Συνέχεια εκ της 1ης σελίδος) τρέξαντα. Ορισμένοι πληροφορηταί κ' ας ο Καραπάνος, οστις ως λέγεται εχεν ύπονοιαν δια την ήθικην της σύζυγού του, επέστρεψεν αβιθύνως εις την οικίαν του κατόπιν τηλεφωνήματος άγνώστου δια να «έδωθι γυναικα έχειν, δεν επιδεβαίονταν και μια πληροφορία ότι το εγκλήμα ο Καραπάνος το διέπραξεν αντιληφθείς εις την οικίαν του δύο άγνώστους νέους.

ΕΓΚΡΙΣΙΣ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΩΝ ΥΠΟ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την χθεσινήν συνεδρίαν της Επιτροπής Έξουσιοδοτήσεως, κατετίθησαν διάφορα νομοσχέδια. Ο κ. Γεροκοστόπουλος, κατεθέτων το νομοσχέδιον περί προσωπικού της δημοσίας εκπαιδεύσεως, είναντι ότι άποτειλει τοσούτον τρανήν απόδειξιν του ένδιαφερόντος της Κυβερνήσεως του στρατάρχου Παπάγου προς την παιδείαν.

ΜΕΛΕΤΑΙ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΝ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο υπουργός της Έργασίας κ. Στρατής άνεκοίνωσεν, ότι μελετά το θέμα των ασφαλιστικών οργανισμών και ότι έδωσεν έντολήν εις τήν αρμόδιαν ύπηρεσίαν του ύπουργείου να καταρτίσθι νομοσχέδιον αναδιοργανώσεως των ασφαλιστικών οργανισμών.

ΠΑΡΑΠΕΜΠΟΝΤΑΙ ΕΙΣ ΔΙΚΗΝ

Διά δουλεύματος παραπέμπεται εις το τριμελές πλημμελειοδικειον ο Χαρ. Δημηκόπουλος 19 έτων, κατηγορούμενος ότι επιδείκνυτο μοτοσάκ το 29ην Απριλίου. Ε. παρήσθη και έτραυματίσε τετη τρώφικον του Βρεφοκομείου δ' όνόματι Φώτιον.

Ακολούθως, άρχεται η συζήτησις του νομοσχεδίου περί καταργήσεως της όνομαστικότητας των μετοχών των ήμεσάπων εταιρειών, το όποιον και εγένετο άποδεκτόν.

Ο ΕΘΝΑΡΧΗΣ ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΔΙΕΜΑΡΤΥΡΗΘΗ ΕΝΤΟΝΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΗΝ. ΕΘΝΗ ΔΙΑ ΤΟ ΚΥΜΑ ΤΗΣ ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΟ ΟΠΟΙΟΝ ΕΞΑΠΕΛΥΘΗ ΕΙΣ ΚΥΠΡΟΝ ΟΙ ΑΓΓΛΟΙ ΗΡΧΙΣΑΝ ΗΔΗ ΤΗΝ ΔΙΟΞΙΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΗΓΕΤΩΝ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Ο Κ. ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΘΗ ΣΗΜΕΡΟΝ ΜΕ ΤΟΝ Κ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΝ

Σαββάτου επιδεινωθή. Ο κυβερνήτης υπό το πρόσχημα έκτάκτου ανάγκης έχει καταργήσει πάν ίγνος άτομικής ελευθερίας και δύνανται τώρα δια των όργάνων του, να συλλαμβάνεται άνευ τινός αιτίας, και να έγκληθι εις τας φυλάκας οίνδηποτε κάποιον, χωρίς να διατυπώσθι έναντίον αυτου ολανδήποτε κατηγορία και χωρίς να παρουσιάσθι αυτόν εις ολανδήποτε δικαστικήν άρχην.

ΘΑ ΚΑΤΑΤΕΘΗ ΟΠΟΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣ ΤΗΝ 20ΗΝ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ Η ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΕΙΣ ΤΟΝ ΟΗΕ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Οι Άγγλικοι διπλωματικοί άναφερόμενοι εις την γνωστοθεσίαν ένταθα δηλώσαν εις τας έκδόλους δηλώσεις: —Κατ' εϊδήσεις εκ Κύπρου, η εκεί πολιτική κατάσταση έχει από του παρ. τή η έγγραφη θέματος εις την ήμερησίαν διάταξιν μέχρι της 30ης Σεπτεμβρίου.

ΥΠΟ ΠΑΡΑΙΤΗΣΙΝ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΙΣ ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΗΝ

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ. Ο επί κεφαλής της Κυβερνήσεως της Σιγκαπούρης πρωθυπουργός Μάσαλ, άνήγγειλεν ότι προτίθεται να υποβάλη την παραίτησιν αυτού και της ύπ' αυτόν Κυβερνήσεως, εάν ο κυβερνήτης της νήσου δεν μεταβάλει απόψεις ως προς την έρμησίαν του Συντάγματος.

ΕΙΣ ΘΑΝΑΤΟΝ Ο ΠΑΝ. ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΚΑΤΕΔΙΚΑΣΘΗ ΥΠΟ ΤΟΥ ΚΑΚΟΥΡΓΟΔΙΚΕΙΟΥ ΕΝΟΧΟΣ ΑΝΕΥ ΟΥΔΕΝΟΣ ΕΛΛΑΦΥΝΤΙΚΟΥ

Συνεχισθείσας χθές, κατ' έλλην την ήμεραν, τής έκδικάσεως ένώπιον του Α' Κακούργοδικείου Πατρών της δίτης του Παν. Κολοτσίου, όστις κατηγορείται ότι την 29ην Μαΐου ε. ε. έφόνωσε δια μαχαίρας, έξωθεν του χωρίου των Καλύδια Τρυφινίδος, την Αφροδίτην Κεφαλίδου 20 έτων, διότι αυτή δεν ένέδωσεν εις τους άνήθικους σκοπούς του, ώμίλησεν εν άρχή ο εκ των δικηγόρων πολιτικής άγώνης κ. Α. Παπαδοσταίου, ες Άγγρινίου, ο όποιος έχαρκτηρίσεν τον δράστην ως αγέννημα της κολάσεως και εκ γενετής έγκληματιαν και εζήτησεν από τους ένόρκους να εις καταδικασθών παραδειγματικώς επιδείκοντες την ποιήν του θανάτου.

Ο Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΙΣ ΔΙΑΚΟΠΤΟΝ

Το άπόγευμα χθές, άνεχώρησεν εις Διακοπτόν ο Νομάρχης κ. Μπόστας προς εξέτασιν διαφόρων τοπικών ζητημάτων.

Η ΜΕΤΑΝΟΗΣΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝ

Η διακυβερνητική Επιτροπή Μεταναστεύσεως ες Εύρωπην έχει άνακοινήσει, επειδή ύπολογίζεται ότι χίλια περίπου άτομα δύνανται να αναλάβουν την δαπάνην του ταξιδίου των εις Αυστραλίαν άδυνατων να άνανηρωσθών λόγω έλλείψεως μεταφορικών μέσων, άπαράσσειν όπως θέσθι εις την διάθεσιν των γραφείων ταξιδίων δια τον μήνα Αύγουστου 400 θέσεις επί των ναυλωθέντων δι' Αυστραλίαν πλοίων της Τά έν λόγω πλοία είναι το «Κυρήνη», το όποιον άναχωρεί εις Σίδνεϋ την 1ην Αύγουςτου και το «Ταμάνια», το όποιο άναχωρεί εις Μελβούρνην την 10ην Αύγουςτου.

Ο Κ. ΠΟΛΥΖΟΓΟΠΟΥΛΟΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Επιστρέφει εν τής άνθ την Μακεδονίαν περιόδεας του ο υπουργός Προνοίας κ. Πολυζωγόπουλος.

ΚΑΤΕΤΕΘΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΝ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΕΝΙΑΙΟΥ ΦΟΡΟΥ Η ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ ΘΑ ΑΡΧΙΣΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗΝ

ΟΔΗΓΙΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΦΟΡΟΥΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Χθές την έσπεραν ο Υπουργός των Οικονομικών κατέθεσεν εις την Επιτροπή Έξουσιοδοτήσεως το νομοσχέδιον περί φορολογίας του εισοδήματος (ένιαίου φόρου) ως έτροποποιητή τελικώς. Εισηγητής του νομοσχεδίου ώρισθήσασ τής μέν πλειοψηφίας ο κ. Σαράντης, τής δε μειοψηφίας ο κ. Λουκαλάκης.

Ο Κ. ΑΪΖΕΝΧΑΟΥΕΡ ΕΚΦΡΑΖΕΙ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΙΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΙΑΝ

ΓΕΝΕΥΗ. Οι Δυτικοί ήγγέλται εζήτησαν χθές διευκρινήσεις από τον Μπουλγκάνιν όσον άφορξ το κατά δύο στάδια σχέδιον του περί ευρωπαϊκής άσφαλείας.

ΘΑ ΣΥΝΕΛΘΗ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ Η ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑ ΤΑΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΑΣ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Τον ύπουργόν του Εμπορίου επεσκέψθη ο Τουρκός πρεσβευτής και συνεζήτησεν μετ' αυτού επί των έμπορικών σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών, ως αυτά διαμορφώθησαν κατόπιν της άρνήσεως της Άγκυρας να μεταβίβασθι εις την Τράπεζαν της Ελλάδος το συνάλλαγμα των έπιβαλλόμενων εις την Ελλάδα εκ παλαιών εισαγωγών έλλη-

Η ΜΕΓΑΛΟΠΕΤΡΑ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΑΛΑΤΑΝ ΑΠΕΠΙΡΑΘΗ ΝΑ ΔΗΝΑΤΗΡΙΑΣΗ ΤΟΝ ΠΕΝΘΕΡΟΝ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. Εις το διεξαχθείσων άνακρίσεων ή νόμην έπιλοκνεται συνεχώς μετ' της πενθεράς της, ή οποία κατόπιν τούτου, ήναγκάσθη να μεταβή εις Άγίους Θεοδώρους των Άθηνών και να διαμένη εκεί μεταξύ των συγγενών της.

ΕΠΙ ΤΑ ΙΚΝΗ ΤΩΝ ΑΠΟΔΡΑΣΑΝΤΩΝ ΗΓΕΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΟΥ ΚΚΕ Η ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

(Συνέχεια εκ της 1ης Σελίδος) ληψις των όποιων είναι ζήτημα βραχυτάτου χρόνου.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΕΙΣ ΟΡΥΧΕΙΟΝ ΤΗΣ ΣΑΞΩΝΙΑΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ. Μεγάλη πυρκαγιά εις άνθρακωρυχόν της Σαξωνίας προκάλεσε τον θάνατον 24 άνθρακωρυχών. Μετεφέρθησαν εις νοσοκομεία 96 άνθρακωρυχοί, ύποστάνας δηλητηρίασιν εκ των καπνών της πυρκαγιάς.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΕΙΣ ΟΡΥΧΕΙΟΝ ΤΗΣ ΣΑΞΩΝΙΑΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ. Μεγάλη πυρκαγιά εις άνθρακωρυχόν της Σαξωνίας προκάλεσε τον θάνατον 24 άνθρακωρυχών. Μετεφέρθησαν εις νοσοκομεία 96 άνθρακωρυχοί, ύποστάνας δηλητηρίασιν εκ των καπνών της πυρκαγιάς.

ΠΡΩΤΟΤΥΠΟΣ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ ΕΙΣ ΝΕΒΑΔΑΝ

ΝΕΑ ΓΟΡΚΗ. Εικοσι πέντε κρατούμενοι των κρατικών φυλάκων της Νεβάδας, πλησίον του Κέρσον Σίτς, έκρήσαν άπό ήγειν τις πρωτότυπον άπεργίαν άρνούμενοι να εξέλθουν από τα κελιά των.

ΕΦΘΑΣΕΝ ΕΙΣ ΜΟΣΧΑΝ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ

ΜΟΣΧΑ. Ο λόφος Δημάρχος του Λονδίνου άφικετο χθές εις Σοβιετικήν πρωτεύουσιν.